

UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO

Faculdade de Educação-USP

Comunicado de Retificação do Edital

PREGÃO Nº 20/2013

PROCESSO Nº 13.1.1558.48.4

OBJETO: Ventiladores

Comunicamos, nos termos da Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores, o que segue: Retifica-se o anexo I do Edital- descrição do objeto e o anexo II do Contrato- detalhamento do objeto, sendo que onde leu-se : Grade protetora de plástico,leia-se : grade protetora, onde leu-se: 1430 rotações por minuto, leia-se: mínimo de 1430 rotações por minuto, e exclui-se peso: 3,5kg, alterando ainda a data da realização da sessão pública e entrega dos envelopes para o dia 21/01/2014, ficando assim as demais condições do Edital inalteradas.

São Paulo, 03 de Dezembro de 2013.

Paula Freire Mendonça

Pregoeira